
 

САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА 

 м. Кривий Ріг   

Протокол № 1 

І сесії Саксаганської районної у місті ради VІІ скликання 

                                                     частина І 

 

07 грудня 2015 року 

Засідання почалося о 10 год. 00 хв. 

Засідання закінчилось  - 

Сесійна зала виконкому Саксагансь-

кої районної у місті ради 

 

07 грудня 2015 року відбулося пленарне засідання І сесії районної у 

місті ради VІІ скликання. Пленарне засідання І сесії районної у місті ради 

відкрила голова Саксаганської районної у місті Кривому Розі виборчої комісії 

Остроушко Оксана Андріївна, яка була обрана на посаду голови виборчої 

комісії 05 грудня 2015 року, та повідомила, що у зв’язку з тим, що питання 

законності припинення повноважень попереднього складу Саксаганської 

районної у місті виборчої комісії Дніпропетровської області залишається до 

кінця не розв’язаним для максимального дотримання вимог чинного 

законодавства, запропонувала долучити до ведення засідання Качуєвську Віту 

Сергіївну. Яка доповіла про підсумки виборів депутатів Саксаганської 

районної у місті ради VІІ скликання. 

Із 42 новообраних депутатів районної у місті ради на сесію прибули 42 

депутата (список додається). 

На пленарному засіданні присутні: 

Шелест Роман Миколайович, заступник прокурора Саксаганського 

району міста Кривого Рогу; Романов Віталій Адольфович, тимчасово 

виконуючий обов’язки начальника відділення Саксаганського відділення 

поліції Криворізького відділу поліції Головного управління Національної 

поліції в Дніпропетровській області; Стельмах Іван Васильович, начальник 

управління Криворізького міського управління юстиції; Бритвич Олександр 

Вячеславович, військовий комісар Саксаганського районного військового 

комісаріату, підполковник; Колєсніков Дмитро Валерійович народний депутат 

України; депутати місцевих рад; керівники підприємств; установ; закладів 

району; посадові особи керівного складу виконкому районної у місті ради; 

керівники структурних підрозділів виконкому районної у місті ради.  
Засоби масової інформації: ТРК «Рудана», 1 городской.  
Качуєвська В. С. зазначила, що рада обирає тимчасову президію. 
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Одноголосно обрано тимчасову президію у кількості п’яти осіб, 

персонально: 

1. Резниченко Наталія Михайлівна - від політичної партії «Опозиційний 

блок»; 

 

2. Ісакова Ольга Сергіївна - від політичної партії «Українське 

об’єднання патріотів – Укроп»; 

 

3. Шевель Леонід Віталійович - від партії «Блок Петра Порошенка 

«Солідарність»; 

 

4. Криворотній Ігор Іванович - від політичної партії Всеукраїнського 

об’єднання «Батьківщина»; 

 

5. Бугрименко Микола Григорович - від Радикальної партії Олега Ляшка 

  

Члени тимчасової президії почергово будуть головувати на пленарних 

засіданнях ради до обрання голови ради.  

Відповідно до частини 1 статті 11 Регламенту Саксаганської районної у 

місті ради депутатські фракції формуються на основі єдності поглядів та 

партійного членства депутатів. Політична партія має право формувати лише 

одну депутатську фракцію. Мінімальна кількість депутатів для формування 

депутатської фракції повинна становити не менше трьох депутатів ради. 

Депутат ради може входити до складу лише однієї депутатської фракції.  

Качуєвська В. С.  передала слово та подальше ведення пленарного 

засідання представнику тимчасової президії Резниченко Наталії Михайлівні. 

Головуючий тимчасової президії Резниченко Наталія Михайлівна від 

політичної партії «Опозиційний блок» оголосила про реєстрацію депутатських 

фракцій ради. Реєстрація депутатських фракцій проходить шляхом 

інформування на сесії районної у місті ради. Всі зміни у складах депутатських 

фракцій проходять згідно зі статею 11 частини 2 Регламенту Саксаганської 

районної у місті ради. 

Головуючий тимчасової президії Бугрименко Микола Григорович від 

радикальної партії Олега Ляшка повідомив присутніх, що відповідно до 

розподілу обов’язків, яке відбулося шляхом жеребкування, президія буде 

вести по черзі засідання, і розповів про блоки питань: 

-   у ІІ блок , який буде вести Бугрименко М. Г. входить питання обрання 

секретаря ради, а також редакційної комісії. Після обрання цих робочих 

органів ради права і обов’язки  головуючого будуть передані представнику 

«Блоку Петра Порошенка»; 

- ІІІ блок проведе Шевель Л. В. щодо голосування та виборів комісії для 

таємного голосування. 

 Після цього, права головуючого перейдуть до представника партії  

«Укроп» пані Ісакової, яка проведе визначення черги денної. Після цього 
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права головуючого будуть передані пану Криворотньому, який буде 

головуючим під час виборів голови районної у місті ради.  

Бугрименко М. Г. повідомив, що в президію надійшла заява, з мотивів 

голосування, і була ним зачитана: «Головуючому на пленарному засіданні 

Саксаганської у місті Кривий Ріг райради. На виборах 2015 року до 

Саксаганської райради обрано 26 депутатів від політичних партій, які свою 

виборчу кампанію провели, як опоненти партії «Опозиційний блок», яка 

одержала лиш 16 депутатських мандатів. Але події останніх днів засвідчують 

намагання партії «Опозиційний блок» одержати більшість у райраді шляхом 

непарламентських дій. Це політична корупція. Значить треба розглянути це 

питання та дати йому правову оцінку. Ми будемо захищати волевиявлення 

своїх виборців, в тому числі шляхом не прийняття участі у пленарних 

засіданнях райради.».  

Резниченко Н. М. зауважила, що в даній заяві лише 15 підписів,  а 

звернення від 26.   

Ця заява не була залишена членам тимчасової президії. 

 

Головуючий тимчасової президії Бугрименко М. Г. зробив заяву, що 

відповідно до статей 19 та 21 Регламенту Саксаганської районної у місті ради 

голова районної у місті ради і заступник голови районної у місті ради склали 

свої повноваження, і тому сьогодні до кінця робочого дня їм треба здати 

відповідні матеріали та матеріальні цінності, і залишити своє службове 

приміщення. Після чого оголосив перерву, призначивши о 10. 00 11 грудня 

2015 року провести у цій залі другу частину пленарного засідання, після 

погодження всіма фракціями.  

Старовойт В. В. зауважив, що у разі відсутності голови районної у місті 

ради або заступника голови райнної у місті ради обов’язки виконує заступник 

голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради.  

Після чого, 13 депутатів районної у місті ради від політичних партій 

"БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА "СОЛІДАРНІСТЬ", "СИЛА ЛЮДЕЙ", 

радикальної партії ОЛЕГА ЛЯШКА, а саме: Балабан О. А., Гончар О. М., 

Душкевич Д. І., Єжеменська О. М., Каталенець Ю. А., Квартюк Т. О., 

Котелянець О. Д., Курочка Е. С., Лаліменко В. О., Смірнов М. В., Чурба-     

нов О. В., разом із головуючими тимчасової президії Бугрименком М. Г., 

Шевелем Л. В. покинули сесійну залу.   

Старовойт В. В. запропонував тимчасовій президії провести підрахунок 

депутатів, які залишилися у сесійній залі для легетимності районної у місті 

ради. 

 Після перерахунку, присутніх депутатів - 29: 

Андрієнко П. М., Башук Л. В., Беззубченко В. В., Богацький С. І.,  

Гузачова О. О., Дільна В. С., Залізний О. М., Іванов А. С., Ісакова О. С., 

Коваленко О. В., Конєва М. І., Кочегаров О. С., Кравченко А. С.,  Красно-   

жон В. Ю., Криворотній І. І., Кузіна О. В., Лисенко Р. С., Логінова А. А.,  

Нагній А. В.,  Нежигай Р. Д.,  Омельниченко О. О., Плахтій О. Ю., Резничен-
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ко Н. М.,  Резниченко О. С., Селюта Н. В., Сімоник Т. Ю., Старовойт В. В., 

Хотькін В. О., Чирка Н. Ю. 

За пропозицією Резниченко Н. М. секретарем сесії обрано Сімоник 

Тетяну Юріївну від політичної партії «Опозиційний блок». 
                                            

                                                Результати голосування:    «за» - 25 

                                                                                              «проти» - 0 

                                                                                              «утримався» - 4 

                                                     «всього» - 29  

 

Резниченко Н. М. запропонувала обрати редакційну комісію. 

Старовойт В. В. зауважив, у зв’язку з тим, що на засіданні сесії 

залишилися чотири політичні сили обрати в редакційну комісію представників 

від  Криворізької міської організації політичної партії «Українське об’єднання 

патріотів – Укроп», Криворізької міської організації Всеукраїнського 

об’єднання «Батьківщина» та Криворізької міської організації партії ветеранів 

Афганістану, так як новообраний секретар від територіальної організації 

політичної партії «Опозиційний блок». 

 

Обрано редакційну комісію у складі  трьох осіб, персонально: 

 

1. Гузачова Олена Олегівна - від політичної партії «Батьківщина»; 

 

2. Кузіна Олена Володимирівна - від політичної партії українського 

об’єднання патріотів – Укроп”; 

 

3. Красножон Владислав Юрійович - від політичної партії «Опозиційний 

блок» 
 

                                                Результати голосування:     «за» - 27 

                                                                                               «проти» - 0 

                                                                                               «утримався» - 2 

                                                      «всього» - 29  

 

За пропозицією  Резниченко Н. М. затверджено регламент роботи: 

доповідачам з питань внесених на розгляд ради – 20 хв.; співдоповідачам – 10 

хв.; заключне слово – 5 хв.; обговорення – 5 хв; при розгляді питань порядку 

денного «Різне» - 3 хв.; для виступів щодо кандидатур, процедури та з мотивів 

голосування, пояснень, зауважень, запитів, пропозицій, внесення правок – 2 

хв.; таємні голосування – по 45 хв. Засідання провести за дві години 30 

хвилин. 

                                                  Результати голосування:   «за» - 27 

                                                                                               «проти» - 0 

                                                                                              «утримався» - 2 

                                                      «всього» - 29                                      
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  Старовойт В. В. запропонував внести до складу лічильної комісії три 

кандидатури. 

                                                  Результати голосування:   «за» - 27 

                                                                                               «проти» - 0 

                                                                                               «утримався» - 2 

                                                                                               «всього» - 29 

 

Резниченко Н. М. запропонувала поіменно кандидатури Іванова А. С. від 

політичної партії «Опозиційний блок», Хотькіна В. О. від політичної партії 

«Батьківщина», Кравченка А. С. від політичної партії «Українське об’єднання 

патріотів – Укроп».   

  Обрано лічильну комісію у складі трьох осіб, персонально: 

 

1. Іванов Андрій Станіславович   - від політичної партії «Опозиційний 

блок»; 

 

2. Хотькін Володимир Олександрович 

 

- від політичної партії «Батьківщина»; 

3. Кравченко Антон Станіславович  - від політичної партії «Українське 

об’єднання патріотів – Укроп» 
                                                   

                                                  Результати голосування:   «за» - 27 

                                                                                               «проти» - 0 

                                                                                               «утримався» - 2 

                                                      «всього» - 29 

                                      

       Одноголосно затверджено порядок денний І сесії VІІ скликання, 

запропонований Ісаковою О. С.:  

1. Про обрання голови Саксаганської районної у місті ради  

2. Про обрання заступника голови Саксаганської районної у місті ради  

3. Про утворення постійних комісій районної у місті ради  

4. Про затвердження персонального складу постійних комісій районної у 

місті ради 

5. Про обрання голів постійних комісій районної у місті ради 

6. Різне 

Далі головує Криворотній І. І. з питання обрання голови Саксаганської 

районної у місті ради.  

Депутат Залізний О. М. запропонував на посаду голови районної у місті 

ради  кандидатуру Ісакової О. С. від політичної партії «Українське об’єднання 

патріотів – Укроп». 

Депутат Чирка Н.  Ю. запропонував на посаду голови районної у місті 

ради Беззубченка В. В. від політичної партії «Опозиційний блок». 

Пропозицій по інших кандидатурах не надходило, самовідводів у 

кандидатів на посаду голови районної у місті ради не було, тому видвинуто два 

кандидата. 
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Кандидати на посаду голови районної у місті ради Ісакова О. С. та 

Беззубченко В. В. репрезентували себе щодо подальшої роботи на посаді 

голови у разі обрання. 

Головуючий зазначив, що до виборчого бюлетеню буде внесено дві 

кандидатури на посаду голови районної у місті ради. 

Оголошено перерву, за час якої лічильна комісія проведе своє засідання, 

на якому: самостійно обере голову та секретаря лічильної комісії; розподілить 

обов’язки; виготовить бюлетені; затвердить порядок проведення таємного 

голосування та підрахунку голосів. 

Слово для оголошення результатів голосування надано голові лічильної 

комісії. 

Доповідав Іванов А. С., 

голова лічильної комісії 
 

1. СЛУХАЛИ:     Про вибори голови та секретаря лічильної комісії та 

розподіл обов’язків між її членами  

(протокол № 1 засідання лічильної комісії щодо організації 

її роботи додається) 

________________________________________________ 
 

Доповідав Іванов А. С., 

голова лічильної комісії 
 

2. СЛУХАЛИ:     Про порядок проведення таємного голосування щодо 

обрання голови районної у місті ради, його заступника та 

визначення результатів 

(додаток до протоколу № 1 засідання лічильної комісії 

щодо організації її роботи додається) 

________________________________________________ 

 

Проводиться таємне голосування.  

Триває підрахунок голосів. 

 

Доповідав Іванов А. С., 

голова лічильної комісії 
 

3. СЛУХАЛИ:     Про результати проведення таємного голосування щодо 

обрання голови районної у місті ради та визначення 

результатів 

________________________________________________ 

 Результати таємного голосування:  

                  Беззубченко Валерій Вікторович - 21 голос 

                  Ісакова Ольга Сергіївна - 6 голосів 

(протокол № 2 засідання лічильної комісії по організації і 

проведенню таємного голосування з виборів голови 

Саксаганської районної у місті ради додається) 
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Криворотній І. І.  зазначив, у зв’язку з тим, що жоден кандидат на посаду 

голови районної у місті ради не набрав необхідної більшості голосів слід 

провести повторне таємне голосування.  

 

Лічильна комісія направилась на виготовлення бюлетенів.  

Триває повторне таємне голосування. 
 

Доповідав Іванов А. С., 

голова лічильної комісії 
  

4. СЛУХАЛИ:     Про результати проведення повторного таємного 

голосування щодо обрання голови районної у місті ради та 

визначення результатів 

_______________________________________________ 

ВИРІШИЛИ: Результати повторного таємного голосування:  

                       Беззубченко Валерій Вікторович - 21 голос 

                             Ісакова  Ольга Сергіївна - 6 голосів 

(протокол № 3 засідання лічильної комісії по організації і 

проведенню повторного таємного голосування з виборів 

голови Саксаганської районної у місті ради додається) 
 

При повторному підрахунку голосів були присутні засоби масової 

інформації. 

Іванов А. С. зазначив, що бюлетень, який визнаний недійсним, це той 

бюлетень, в якому депутат замість позначки «+» постав «V». 

Старовойт В. В. запропонував проголосувати за повторний підрахунок 

голосів, зазначивши, що чинним законодавством не передбачено якою повинна 

бути позначка у бюлетені. 

 

Криворотній І. І. запропонував внести на голосування депутатів питання 

про  повторний перерахунок бюлетенів з повторного голосування 

                                                Результати голосування:    «за» - 28 

                                                                                              «проти» - 0 

                                                                                             «утримався» - 0 

                                                     «всього» - 28 

Триває повторний перерахунок бюлетенів з повторного голосування, 

при якому присутні засоби масової інформації.                                      

   

Доповідав Іванов А. С., 

голова лічильної комісії 

 

5. СЛУХАЛИ:     Про результати проведення повторного перерахунку 

бюлетенів результатів таємного голосування щодо обрання 

голови районної у місті ради та визначення результатів 

________________________________________________ 
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 Результати  голосування:  

                           Беззубченко Валерій Вікторович - 22 голоси 

                          Ісакова Ольга Сергіївна - 6 голосів 

(протокол № 4 засідання лічильної комісії по організації і  

проведенню повторного таємного голосування з виборів 

голови Саксаганської районної у місті ради додається) 

________________________________________________ 

 

Доповідав Криворотній І. І., 

головуючий тимчасової президії 

 

6. СЛУХАЛИ:     Про затвердження протоколу № 4 лічильної комісії 

________________________________________________ 

 Результати голосування:   «за» - 22 

                                               «проти» - 0 

                                            «утримався» - 6 

      «всього» - 28                                    

________________________________________________ 

ВИРІШИЛИ: Затвердити протокол № 4 лічильної комісії 

 

Головуючий тимчасової президії Криворотній І. І. оголосив обраним 

головою Саксаганської районної у місті ради Беззубченка Валерія Вікторовича, 

який набрав 22 голоси депутатів, що є більше половини від загального складу 

ради. 

Право для подальшого ведення сесії надано новообраному голові 

районної у місті ради Беззубченку В. В.  

Беззубченко В. В. подякував за довіру та оголосив перерву. 

 

Стенограма виступів на пленарному засіданні додається. 

 

 

 

Головуючий член тимчасової президії                                           І. Криворотній 

 

 

Головуючий член тимчасової президії                                           Н. Резниченко 

 

 

Головуючий член тимчасової президії                                           О. Ісакова 


